

爱这个城市,就大声说出来

本报征集“爱泰安的一千个理由”

本报泰安12月20日讯(记者 刘慧娟)“泰安人杰地灵,山水相依,是著名的旅游城市,身为泰安人我很自豪”。20日,家住泰安温泉路附近的泰城市民孙先生将自己对泰安的喜爱之情写了满满6张信纸,希望能将这种情结借本报晒晒。

孙先生说,泰山山好水清,空气好,是个宜居城市。每天清晨,他

都提着两个空塑料桶去王母池打水,顺便去虎山公园逛逛,听听山里各种鸟类的叫声,和冬泳的几个老朋友打个招呼。退休后的生活,孙先生依靠着这座休闲的山城,过得怡然自得。

近几年,作为一个普通的泰安市民,他也亲身经历了大泰山旅游文化圈的形成。孙先生说,提到花样年华景区,每次他去省

庄镇看望年事已高的父母时,总会路过那里,每次他都会感受那里不一样的变化。“从以前的钢铁水泥等建材堆在门口,到花样年华的大门初步建起,我是最直接的见证者。才多长时间啊,就建成了这么一个大花园。”孙先生感叹地说。

“每次在火车站或是大街上遇到外地口音的游客,背着大包小包

到咱泰安来旅游,就感觉特别自豪。自己的家乡能具有如此吸引力,生活在此不能不说是一种幸福。”孙先生在信的最后写道。

无论是在大街小巷还是在贴吧论坛,都能发现许许多多像孙先生这样深深依恋着这个城市的泰安人以及来来往往的外地人。谈及泰安的人以及一街一巷、一草一木,他们总是眉飞色舞,喜爱自豪

之情溢于言表。

爱泰安,你有什么理由?本报即日起推出“爱泰安的一千个理由”征集活动。无论你是居住了多年的老泰安人,或是匆匆而过的游客,还是客居在此的外乡人,不妨大声说出你爱泰安的理由。请言简意赅,三五个字不少,三十字不多。热线:6982110;邮箱:taqlwb@163.com;手机:18653881010。

品牌一步步走向国际市场

“泰山十字绣”引来洋订单

本报泰安12月20日讯(记者 路冉冉 通讯员 纪敏)近日,宁阳县十字绣协会为某国驻华大使馆制作的十字绣《Cat》顺利完工交货。至此,十字绣协会已为该馆驻华大使馆完成三件订单。

近日,记者来到宁阳县十字绣协会绣室看到,6名高级绣工正围坐在一幅巨型十字绣底布前。一根根绣花针在底布上来回穿梭,飞针走线中透着一丝不苟,她们在绣制一个长7米、宽2米的大幅十字绣作品《日落紫禁城》。

据了解,这幅作品需绣线颜色达100多种,耗费绣线1.8万米,260万针,由6名高级绣工同时绣制,绣制时间长达半年,是“中国·泰山十字绣”品

牌目前为止接到的篇幅最大的订单。

据了解,“泰山十字绣”开发出了泰山风光、孔子文化、大汶口文化等多种具有地方特色的十字绣系列产品;制定了全国首个十字绣技能工初、中、高级评选标准,率先在全国开展了首批十字绣技能工鉴定;成立了全国首个由政府主导推动的十字绣协会,为十字绣产业发展提供绣工培训、绣品展销代售、加工装裱等多项服务,也使“中国十字绣之乡”美誉花落宁阳。

目前十字绣产业已成为宁阳县发展特色经济的一道靓丽风景线,仅在该县县城从事十字绣销售的店铺已有150多家,全县从业人员达1.2万余人。



修座椅

20日,在东湖公园,工人正在检修公共座椅并更换受损木条。由于长期受雨水浸泡和光照暴晒,不少木质长凳遭到不同程度的侵蚀,导致变形、晃动。

本报记者 陈琳 摄

特种设备企业

月底前申报检验

本报泰安12月20日讯(记者 熊正君 通讯员 秦胜会)为了保证锅炉使用单位生产的安全,山东特检院泰安分院工作人员提醒,各锅炉使用单位企业一定要及时、主动地申报锅炉检验,排除锅炉使用的安全隐患。

20日,记者从山东特检院泰安分院获悉,为了保障泰安市各锅炉使用单位生产的安全,特检院的相关部门从11月份开始,就对泰安市所有锅炉使用单位进行安全检查,山东特检院泰安分院工作人员向记者介绍,锅炉等特种设备的检查从11月份开始,检查将持续到12月底。

特检部门的工作人员提醒,接近检验周期未申报以及超期未申报检验的锅炉使用单位要及时申报检验。